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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Schoolinfrastructuur Limburg  -  Wachtlijst subsidieaanvragen

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 349 van 6 februari 2020 ontving ik van de 
minister een overzicht van de reguliere subsidieaanvragen voor het gewoon secundair 
onderwijs in de provincie Limburg op de wachtlijst van het Agentschap voor 
Infrastructuur in het Onderwijs (AGION). Over het GO! gaf de minister het volgende 
mee:

“Het GO! beschikt niet over een wachtlijst, maar er zijn gigantische noden. Die noden 
werden zichtbaar gemaakt door middel van het in kaart brengen van de staat en 
samenstelling van het GO!-patrimonium. Hieruit blijkt dat bij 1/10de van de 
gebouwoppervlakte het dak, het buitenschrijnwerk en het sanitair in onaanvaardbare 
staat verkeren. Het buitenschrijnwerk en de daken zijn er het slechtst aan toe; bij 40% 
van de gebouwoppervlakte is een dringende investering in buitenschrijnwerk nodig. Bij 
de daken is dit 30%. Het GO! heeft hier jaarlijks 430 miljoen euro voor nodig, of 370 
miljoen euro extra t.o.v. de huidige dotatie van 60 miljoen om het patrimonium in 
behoorlijke staat te brengen. Die vaststelling staat nog los van de nood aan uitbreiding 
om de vrije keuze, waartoe het GO! grondwettelijk is gehouden, te garanderen. Het GO! 
hanteert bij de prioritering en selectie van bouwprojecten een dataonderbouwd 
infrastructuurbeleid dat erop gericht is de grootste noden eerst te lenigen.”

1. Graag een update van de reguliere subsidieaanvragen voor het gewoon secundair 
onderwijs, het buitengewoon secundair onderwijs en buitengewoon basisonderwijs en 
het gewoon basisonderwijs in de provincie Limburg.

2. Graag een update van de noden van het GO! zoals hierboven aangegeven.

3. Hoe evalueert de minister deze cijfers?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 461 van 24 maart 2023
van KAROLIEN GROSEMANS

1. Bijlage 1 bevat een overzicht van alle subsidieaanvragen op de AGION-wachtlijst voor 
(ver)bouwprojecten voor het gewoon basisonderwijs, buitengewoon basisonderwijs, 
gewoon secundair onderwijs en buitengewoon secundair onderwijs in de provincie 
Limburg.

2. In 2019 bracht het GO! het volledige patrimonium in kaart. Momenteel wordt per 
scholengroep een toekomstvisie met betrekking tot het onderwijsaanbod- en 
patrimonium uitgewerkt, in combinatie met een zogenaamd ‘integraalplan’. 

Sinds 2020 voert het GO! een dataonderbouwd infrastructuurbeleid op basis van 
prioriteit en selectie van bouwprojecten. Deze werkwijze is erop gericht om de grootste 
noden eerst te lenigen. 

Onze extra investeringen in schoolinfrastructuur kunnen op die manier efficiënt worden 
ingezet om deze noden versneld te ledigen.

3. Deze regeerperiode trekt Vlaanderen drie miljard euro uit om schoolinfrastructuur te 
vernieuwen en uit te breiden. Dat is een half miljard euro extra in vergelijking met de 
vorige regeerperiode en zorgt voor een versnelling in de realisatie van nieuwe 
projecten schoolinfrastructuur.

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16879

